



Отделом по расследованию особо важных дел окончено производством уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч.3 ст. 159, ч. 2 ст. 291 УК РФ

Предварительным следствием установлено следующее.

Уроженцы г. Пензы в период с октября по ноябрь 2009 года познакомились с директором одного из ООО г. Пензы, которая в ходе встречи рассказала, что с 2009 года в поль. юрисдикции ООО находились два земельных участка. В связи с банкротством в 2006 году указанные земельные участки администрации г. Пензы были изъяты у данной организации, и руководству последней необходимо было оформить документы на аренду данных земельных участков.

Далее злоумышленники, действуя умышленно, из корыстных побуждений, вступили в преступный сговор разработали преступный план, путем обмана и злоупотребления доверием, решили ввести в заблуждение руководство ООО в том, что они смогут за денежное вознаграждение в сумме 500 000 рублей, якобы предназначенных для дачи взятки должностным лицам администрации г. Пензы, решить вопрос по аренде вышеуказанных земельных участков.

Убедив руководство ООО в том, что они действительно смогут помочь в договоре аренды земельных участков в один из дней 2010 года один из злоумышленников встретился с представителем руководства ООО и получил от него 500 000 рублей за предстоящую работу.

Однако преступный умысел злоумышленники довести до конца не смогли по независящим от них обстоятельствам, так как после получения денежных средств, один из них был задержан



сотрудниками УФСБ РФ по Пензенской области.

Следственным отделом УФСБ РФ по Пензенской области в отношении злоумышленников было возбуждено уголовное дело по факту совершения ими покушения на мошеннические действия в крупном размере, которое находилось в производстве старшего следователя следственного отдела УФСБ РФ по Пензенской области.

С момента возбуждения уголовного дела, один из злоумышленников, понимая, что в его действиях имеется состав преступления, предусмотренный ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ и его вина в совершении указанного преступления будет доказана, а, следовательно, он понесет наказание в соответствии с действующим уголовным законодательством, с целью избежания уголовного преследования, стал осуществлять действия, направленные на дачу взятки должностному лицу - старшему следователю следственного отдела УФСБ России по Пензенской области. Преследуя эти цели, преступник незаконно, лично передал следователю за прекращение в отношении него уголовного преследования в виде взятки денежные средства в сумме 250 тысяч рублей, после чего был задержан сотрудниками УФСБ РФ по Пензенской области.

Мошеннические действия злоумышленников были раскрыты благодаря оперативным действиям сотрудников следственного управления и оперативных работников ФСБ.

В ходе предварительного расследования была собрана достаточная доказательственная база, позволившая предъявить обвинение двум жителям г. Пензы.

В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения дела по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

10 Августа 2010

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/727781>